



С 29 по 31 марта в окрестностях Светлогорска состоялись традиционные соревнования по спортивному ориентированию «Янтарный берег-2019».

В этом году они прошли при поддержке «Фонда Президентских грантов».

На торжественном открытии мероприятия спортсменов приветствовал глава администрации Светлогорского городского округа В.В. Бондаренко и группа барабанщиков МАОУ СОШ № 1.

Более трёхсот участников в течение трёх дней преодолевали дистанции различной сложности, от одного километра у ребят 8-10 лет, до 5-6 км. у спортсменов группы «Элита». Наши ребята, учащиеся ДЮСШ МАУ ФОК «Светлогорский», выступили очень достойно, родные стены помогли.

1 место заняли Н. Семёнов и С. Продиус, 2 место – А. Будейкин и И. Деньгин. 3 место – В. Сусоров. Стоит отметить, что тренер наших ребят С. Г. Попкова также заняла 1 место в своей возрастной группе.





